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                                                                Procès-verbal de la réunion CA du 24-01-25 
 
 
 
Membres du CA présents : 
 GRANGEON Denise, GULLY Dominique, JACQUELIN Gérard, LEFEVRE Guy, MICHEL Francis, MORGAN Hilary, 
RICOUART Pascal, RUBIO Michel, RUBIO Régine  
 

 Animateurs présents : 
BECOT Laurent, GRASSI Yvette, LEFBVRE Daniel, PIRROT Alain  
 
 
Le devenir de l’association : 
Suite au non-renouvellement de son mandat, Hilary quittera son poste de co-présidente en novembre. 
Régine et Francis se sont engagés au poste de co-présidents jusqu’en novembre également. 
Il est impératif de penser au renouvellement de la présidence (ou présidence collégiale).  
Les co-présidents ont fait part de leurs tâches respectives et du nombre d’heures consacrées. 
Alain nous a fait part de son intention de rejoindre le CA. La régularisation de son acceptation se fera lors de la prochaine 
Assemblée Générale.  
Après discussion, une réflexion supplémentaire est demandée par Pascal et Dominique 
Brigitte DESBOUIS, adhérente, a fait part de son désir d’intégrer le CA. A confirmer. 
 Un appel à candidature sera fait par SMS auprès de tous les adhérents pour entrer au Conseil d’administration.  
Les animateurs se chargeront de renseigner les adhérents qui souhaitent y participer. 
 
Concernant l’animation, Michel Rubio nous fait part de son départ en tant que membre du CA et animateur après le séjour à 
Toulon début mars ; Régine cessera l’animation en novembre. 
Il est également urgent de trouver d’autres animateurs, du moins des adhérents qui souhaitent avoir la charge de « serre-file » 
après une petite formation sur l’utilisation du GPS et du talkie-walkie . 
 Dominique mettra sur le site un appel à candidature pour le poste de « serre-file ». 
 
 
Elaboration de l’organigramme : 
Après correction du dernier organigramme, Guy se charge de le refaire. 
Les membres du bureau sont validés à savoir :  
  Présidence collégiale : MORGAN Hilary, RUBIO Régine MICHEL Francis  
  Secrétariat : RUBIO Régine 
 Trésorerie : JACQUELIN Gérard  
Il faut prévoir un RDV avec la banque pour le changement de signatures et la dénomination de la carte. 
 
 
Mise à jour du règlement intérieur  
Lors de la dernière Assemblée Générale, les adhérents ont accepté les modifications apportées aux paragraphes concernant le 
certificat médical et la sécurité sur la chaussée. 
Guy a accepté de modifier le règlement ainsi que le numéros de téléphone et les signatures. 
 
 
Compte-rendu de la rando « galette » 
Cette rando festive a eu lieu le 7 janvier, elle a rassemblé 52 marcheurs, 6 personnes avaient préparé la salle. 

RANDO PROVENCE        
25 Bd Paul PONS 
84800 l’Isle sur la Sorgue 
06 11 89 05 41  

Rando.provence084@gmail.com 

http://www.vaucluse.fr/
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Les galettes et couronnes ont été appréciées. 
( N.B : il serait préférable que les bouteilles de cidre soit gardées au frais à l’extérieur  en attendant la venue des marcheurs )  
 
 
Proposition de barbecue  au printemps : 
Hilary propose une journée festive autour d’un barbecue dont les modalités seront précisées plus tard. 
- La salle ST Jean est réservée pour le 25 avril pour un éventuel barbecue, prévoir concours de boules et autres… 
- Une demande sera faite auprès du VVF de MURS (barbecue et rando) début février. 

 
 
Sortie de fin d’année : 
Nous avons 2 propositions : 
 -par Hilary : une journée à CASSIS avec le matin : visite guidée de la vieille ville (1h30), le petit train ? ; restaurant (à 
chercher) et balade en bateau (calanques) l’après-midi.   
 - par Alain : Une croisière sur le Rhône d’Avignon à Arles avec arrêt à Arles et visite libre de la ville 
    (prix : 55€ ou 61,25€) 
Nous réfléchissons ………. 
 
 
Assemblée Générale de la FFRP : 
Elle aura lieu le 1er Mars 25 à PIOLENC  
Hilary, Pascal et Denise se proposent d’y assister. 
 
 
Prochaine date : 
 -vendredi 7 février à 9h : réunion programmes dans la salle rouge. 
 
 
                                                                                                                                                                 La secrétaire, Régine RUBIO 
 
 
 
 
 
                                                                              
 
                                                                                           La présidence collégiale : 
   
       Hilary MORGAN                                                     Régine RUBIO                                              Francis MICHEL  


